

巴斯夫啟動「小陽光校園照明計劃」 為國小教室打造舒適光源

- 捐贈巴斯夫最新「臻光彩」低藍光 LED 燈管打造舒適教室環境
- 巴斯夫志工為桃園觀音區的二所小學完成全校燈管的汰換及安裝

台灣台北 — 2017 年 12 月 28 日 — 全球領先的化工公司巴斯夫日前為其桃園觀音廠區附近的二所小學完成一項翻修計劃，幫助學校打造更舒適的閱讀及學習環境。透過「小陽光校園照明計劃」公益計劃，台灣巴斯夫捐贈了約 3000 支「臻光彩」LED 燈管，並由員工志工協助汰換原有的 T8 螢光燈管。

「小陽光校園照明計劃」旨在為資源有限的國小師生提供更舒適的學習環境。17 位巴斯夫志工在專業水電人員的協助下，為上課教室、圖書室及行政辦公室進行燈管汰換，提供更溫暖、更自然的光源，並降低能源耗。

「臻光彩」LED 燈管採用巴斯夫最新研發的光轉換技術來提高照明效率及演色性，並降低能耗。巴斯夫針對一間安裝完成的教室進行室內的多點量測，結果發現整體平均亮度增加了 50%，與原先使用的燈管相比，能耗降低了近 50%。

台灣巴斯夫總經理謝建華表示：「高品質的光源是學校教學環境重要的一環。我們希望透過照明品質的提升，為孩子們打造更舒適的閱讀和學習環境，以及減少視力問題。同時，透過巴斯夫研發的新技術，

媒體聯絡

李先鳳
電話：(02) 2518 7603
jessica.li@basf.com

廖芮萱
電話：(02) 2518 7602
yvette.liao@basf.com

台灣巴斯夫股份有限公司
台北市松江路 87 號 16 樓
電話：02-2518-7600
傳真：02-2518-7702
www.basf.com

將可降低能耗，減少對環境的影響。我們也呼籲家長為孩子們選擇合適的室內照明並重視學童的視力保健。」

巴斯夫在台灣的社會參與活動主要關注在聯合國可持續發展目標（SDG）的第四項「優質教育」；另外，台灣巴斯夫也長期推動其他教育計劃，包括透過「巴斯夫小小化學家」，帶領 6 至 12 歲的孩子親自動手做實驗，以及設立「巴斯夫小小化學家網路互動實驗室」，提供各種線上化學實驗課程。

關於巴斯夫大中華區

巴斯夫與大中華市場的淵源可以追溯到 1885 年，巴斯夫主要的投資項目位於上海、南京和重慶，其中巴斯夫亞太創新園（上海）更是亞太地區的研發樞紐中心。2016 年，巴斯夫在大中華區的銷售額達到 59 億歐元，截至年底員工人數為 8805 名。如欲了解更多資訊，請上網：www.basf.com。

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求可持續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫集團全球員工約 114,000 人，致力幫助各國與各行各業的客戶更為成功。巴斯夫的產品涵蓋五大業務領域：化學品、特性產品、功能性材料與解決方案、農業解決方案、石油與天然氣。2016 年巴斯夫全球銷售額約 580 億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福（BAS）、倫敦（BFA）和蘇黎世（BAS）證券交易所上市。如欲了解更多資訊，請上網：www.basf.com。